

第一版

新华社深圳4月10日电(齐中熙 李波)地 处深圳北大门的深圳地铁10号线平湖中心站10 日全面开工建设,这是我国目前正在建设的亚 洲最长地铁单体车站。

深圳地铁10号线属于深圳市轨道交通三 期工程项目,南连与香港毗邻的福田口岸站, 北接龙岗区的平湖枢纽,全长29.2公里,将 在2020年建成通车。其中,终点站平湖中心 站设计为上下两层的岛式结构,采用明挖法施 工,深度22米,总长度达710米,建成后将 成为亚洲最长的地铁单体车站。

中国铁建18局集团深圳地铁项目经理罗 海波介绍,之所以建设如此长的地铁车站,一是 平湖中心站是深圳地铁10号线的终点站,考虑 到车站未来周边商业、物业的整体开发后,地铁 运量至少增加20%,为了减轻客流压力,为后 期地铁换乘预留条件。二是国内地铁一般为6 节车厢编组,深圳地铁10号线设计为8节车厢 编组,但受环境地形的限制,加上站内设置了列 车的折返线,由此带来车站长度的增加。为了方 便市民出行,平湖中心站设计出入口超过12 个,出入口同时具备了过街功能。

据悉,深圳目前投入运营地铁187公里, 正在建设的轨道交通线路总长211公里。今年 将有3条地铁通车试运营,开工建设4条地铁 线路。随着轨道交通网络的形成,深圳地铁 10号线平湖中心站将与多条轨道线路连接, 成为深圳重要的交通枢纽。

东风洒雨露 瀚海满目春

(上接一版)

{背景}围绕群众真受益、脱贫真见效,坚持以到户到人 为核心组织精准施策工作,重点在"五抓五到位"上下功 夫,让贫困村"化蝶起舞",使贫困农民"华美转身"。

白城把项目作为精准施策的突破口,通过与贫困户面对 面商议研究, 使每个贫困户都有切合实际、保证脱贫的项 目。一方面,确保产业项目全覆盖。在与贫困户逐户落实脱 贫项目的基础上, 梳理确定了种养加工、光伏扶贫、乡村旅 游、电商扶贫、土地整理等方面的项目,并制定了县、乡、 村三级产业扶贫规划。区分贫困人口的不同情况,推行了有 自我发展能力的自建自营、没劳力或没技能的实行父母子女 结对联营、以资源资产人股分红合作经营、无劳动能力委托 村委会统一建设管理的托管经营、"公司+农户"形成利益共 同体的龙头企业带动五种脱贫模式。为确保项目覆盖所有贫 困人口,按照贫困程度,分类扶持脱贫项目。

另一方面,强化政策叠加保脱贫。围绕解决因病致贫问 题,研究了大病救助保障实施办法,建立大病医疗救助基 金,通过补贴个人保费、提升报销比例、衔接民政救助等方 式,确保贫困户大病能够得到及时救治,医药费能够承受得 起。围绕解决因学致贫问题,实施贫困家庭大学生助学贷款 项目, 动员全社会力量特别是域内外企业家、爱心人士开展

捐资助学。以扶贫开发为契机,对全市13.3万户农村危房中 的6.6万户贫困户危房进行优先改造,确保不落一户、不留 一间。同时,加快推进通榆向海、镇赉莫莫格生态移民工 程,确保3791户11050人搬出生态核心区,实现生态保护 与扶贫开发融合互促。

精准包保 变"思路"为"行动"

{镜头} "省里的包保干部多次下来访贫问苦,隔三差五 打来电话, 让乡亲们感到很温暖、很振奋。" 大安市两家子 镇同德村党支部书记王国会有感而发。

作为经济薄弱村,该村地处偏远,交通不便。75岁的于 庆水老人怎么也想不到, 自己家的粗茶淡饭、陋室简棚会迎 来尊贵的客人。同德村群众更没有想到,省里的"大干部" 会到他们村, 迎着料峭的寒风, 行走于乡间田野, 进门入户 促膝谈心,一个一个解决难题。其实,在同德村100余个贫 困户家庭,户户都来了一位"亲戚",他们来自全省、全 市、全县各机关、企事业单位。

"一对一"、"手牵手",帮什么、怎么帮,不脱贫不脱 钩,在机关干部脑海里始终存在这样的思索。入户、调查、 上, 嘘寒问暖于百姓心坎间。"携手前行, 零距离帮扶, 等 卷正在瀚海大地铺陈开来……

于与贫困户建立了共同体,感觉肩上的担子沉甸甸的。"这 是各级包保人员的共同心声。

{背景}精准聚焦,集中发力,把思路变为行动,"一对 扶贫正在行动中……省长蒋超良亲自带队到白城,深入 到贫困村、贫困户精准对接,并对我市的扶贫开发工作作出 了重要指示。此后,还多次委托省政府办公厅、省发改委调 度包保村精准施策情况,给予了具体指导。其他10位省级 包保领导也都亲自到包保村开展帮扶,对白城脱贫攻坚给予 了高度重视、特殊关照和大力支持。期间,副省长隋忠诚专 门听取白城近期脱贫工作汇报。包保我市64个贫困村的50 个省直部门,都坚持包保村不脱贫不脱钩,全力开展包保帮 扶工作。特别是省直各包保部门,认真帮助包保村研究棚膜 经济、水利设施、光伏扶贫、特色种养等脱贫项目和政策, 既投入了真金白银, 更给予了精神鼓舞。

截至目前,省直包保部门落实的项目已开工25个,完 成投资1506万元。在借助外力,搞好对接服务的同时,白 城还动员全市力量参与包保帮扶工作。市级领导、部门帮扶 对接65个贫困村;各县(市、区)也参照省、市的办法, 向所有贫困村派了驻村工作队和第一书记,与原岗位脱钩全 天候驻村开展帮扶。目前,全市共有576个部门(单位)包 村、1.65万名干部包户、10万名党员参与帮扶,实现了包保 对接"无遗漏"。

沧海百年, 民生不息; 脱贫攻坚, 时不我待。千村万户 扶贫工程的阵阵春风, 吹绿了穷乡僻壤的座座荒山, 拂暖了 贫苦百姓的心窝窝。如今,鹤乡——白城在脱贫攻坚的道路 上走得愈加踏实笃定, 依托着更好更实的政策、更严的责 登记、走访,他们每人手持一张联系卡,行走在乡间小路 任、更适宜的产业项目,一幅脱贫致富、共奔小康的美好画

保单不失联 服务伴-

中国人寿保险白城分公司开展客户保单信息完善行动

城分公司面向白城地区全辖数百万国寿 红没有按时领取;数十万客户保单利益 客户,开展了客户保单信息大排查活 动。中国人寿千名工作人员纷纷主动寻

据了解,在中国保监会出台《人身保 险客户信息真实性管理暂行办法》后,中 国人寿白城分公司对现有客户保单信息 进行了一次全面梳理,发现2015年度由 于客户预留信息不完整,导致部分老客 户因搬家、更换电话等原因与公司失 址模糊,手机号码仅有一个,一旦更换地

没有升级为万能账户;近亿元满期保单 无法继续服务。为了保障广大客户切身 充紧急联系人的通知》,定于2016年4月 保单的利益有了更深层次的认知。 至6月开展客户保单信息完善工作。

日前,笔者跟随中国人寿一名工作 中国人寿鑫如意年金保险产品的投保 人,但是投保时预留的信息并不完整,住

近日中国人寿保险股份有限公司白 联。造成全市近百万的客户生存金及分 址或电话号码,将很难联系到客户。一 旦出现理赔或者保单利益升级等情况, 将很难第一时间联系到客户。因此,该 工作人员请客户补充完善了固定电话、 找现有保单客户,旨在通过完善和补充 利益,更好地为客户提供附加值服务,中 单位地址、电子邮箱以及紧急联系人等 客户信息、提升服务质量、确保客户利 国人寿白城分公司出台了《关于完善补 项目。客户也通过这样一次服务对自身

通过此次活动,客户不仅可以完善 相关信息,保障自己的利益,更可以了解 人员来到客户家中进行拜访,该客户是 最新行业动态,免费参与更多的国寿体 验活动。相信通过本次客户保单信息完 整活动,中国人寿将会为广大客户带来

中国人寿保险白城分公司关于完善客户保单信息的公告

工作,发现由于客户预留信息不完整, 信息真实性管理暂行办法》相关要 善电话、地址以及紧急联系人等信 导致部分老客户因搬家、更换电话等原 求,中国人寿白城分公司定于2016年 息,请您配合我公司工作人员尽快完 因与公司失联。造成全市近百万的客户 4月至6月开展客户保单信息完善工 善客户信息,以保全保单利益。 生存金及分红没有按时领取;数十万客 作。如您有更换住址、电话号码,或 户保单利益没有升级万能账户;近亿元 调离本地,家庭变化等情况,请及时 满期保单无法继续服务。

拨打中国人寿客户服务电话95519告知

为了有效保障广大客户切身利 更改。此外,近期我公司工作人员也 近日,我公司开展了客户信息梳理 益,根据中国保监会《人身保险客户 将与您联系,为您提供上门服务,完

> 中国人寿保险白城分公司 2016年4月11日

棉纺路105号(音鹤桥西200米)



¥299元

联想A3910

¥599元

零售:0.80元



¥299元

咨询热线: 15843607001

核心级社会零售店

活动内容: 购买4G手机送3000M流

量,赠送价值180元;特惠机型送

6000M流量,赠送价值达360元

三星J5108 ¥ 1399元